

2021年1月25日

各位

会社名 日本ペイントホールディングス株式会社

代表者名 取締役会長 代表執行役 社長 兼 CEO 田中 正明

(コード番号:4612 東証第一部)

問合せ先 インベスターリレーション部長 田中 良輔

(TEL 050 - 3131 - 7419)

当社とWuthelamグループとで運営するアジア地域の合弁会社の持分追加取得、 インドネシア事業の持分取得(子会社化)の完了、第三者割当による新株式の発行の払込完了 及び親会社の異動に関するお知らせ

当社は、2020年8月21日付「当社とWuthelamグループとで運営するアジア地域の合弁会社の持分追加取得、インドネシア事業の持分取得(子会社化)、第三者割当による新株式の発行及び親会社の異動に関するお知らせ」にて公表いたしました、当社とWuthelamグループ(Wuthelam Holdings Limited(以下「Wuthelam社」といい、Goh Hup Jin氏と併せて「Wuthelam社ら」と総称します。)及びその代表者である Goh Hup Jin氏並びにWuthelam社の子会社及びWuthelam社らが実質的に支配する者の総称を意味します。以下同じです。)のアジア地域合弁事業及びWuthelamグループが持分の99.9%を保有し運営するインドネシア事業に含まれる各社のWuthelamグループが保有する持分の取得、並びに、Wuthelamグループに属するNIPSEA INTERNATIONAL LIMITED及びFraser(HK)Limitedを割当先とした第三者割当(以下「本第三者割当」といいます。)による当社の新株式の発行に関し、2020年12月28日付「『当社とWuthelamグループとで運営するアジア地域の合弁会社の持分追加取得、インドネシア事業の持分取得(子会社化)、第三者割当による新株式の発行及び親会社の異動に関するお知らせ』の実行日の変更に関するお知らせ」において、本件対象事業取得の実行日が2021年1月中に変更される見込みとなった旨お知らせしておりましたが、本日、取得及び払込みの手続が完了いたしましたので、お知らせいたします。

また、本第三者割当の完了及び Wuthelam グループに対する当社普通株式の割当てに伴い、当社が Wuthelam グループの子会社となることにより、Wuthelam グループは新たに当社の親会社となりますので、併せてお知らせいたします。

詳細につきましては、2020年8月21日付「当社とWuthelam グループとで運営するアジア地域の合弁会社の持分追加取得、インドネシア事業の持分取得(子会社化)、第三者割当による新株式の発行及び親会社の異動に関するお知らせ」をご覧ください。

1. 新株式発行の概要

(1)	募集株式の数	148, 700, 000 株
(2)	払 込 金 額	1株につき 7,970円
(3)	払込金額の総額	1, 185, 139 百万円

(4)	増加する資本金の額	592, 569 百万円
(5)	増加する資本	592, 569 百万円
	剰 余 金 の 額	
(6)	募集又は割当方法	第三者割当の方法による。
	(割当予定先	(NIPSEA INTERNATIONAL LIMITED 131,700,000 株)
	及び割当予定株数)	(Fraser Limited 17,000,000株)
(7)	払 込 期 間	2021年1月1日から2021年3月31日

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前の発行済株式	325, 402, 443 株	増資前の資本金の額	78, 862 百万円
総数	323, 402, 443 7本	増買削の資本金の領	76,002 日刀円
増資による	148, 700, 000 株	増加する資本金の額	592, 569 百万円
増 加 株 式 数	146, 700, 000 1%	垣加りる貝本金の領	592, 569 日万日
増資後の発行済株式	474, 102, 443 株	増資後の資本金の額	671, 432 百万円
総数	474, 102, 443 7本	垣貝仮の貝平並の領	071,432 日カロ

以上